

Convención C. A. de Cámaras Comerciales

El 23 de octubre será inaugurada en San José, Costa Rica, por el Presidente de la República, Lic. Rodrigo Carazo Odio, la Convención Centroamericana de Cámaras de Representantes Comerciales. Asistirán, Guatemala, El Salvador, Honduras, Nicaragua y Panamá.

En la Convención se analizarán los Estatutos que le darán vida a FEDERCA, (Federación de Cámaras de Representantes Comerciales de Centro América), que es una Federación que aglutinará a todas las Cámaras y Asociaciones de Representantes de casas

extranjeras de Centroamérica y Panamá.

Entre los objetivos de la Federación están:

- 1) Enaltecer la función del representante de casas extranjeras quien mediante su actividad de intermediario entre productores y distribuidores ayuda a fomentar el intercambio y comercio de productos en el área del Istmo Centroamericano-Panamá.
- 2) Promover la mayor vinculación económica del Istmo Centroamericano, mediante su integración económica, la creación de un

—Favor pase a la página 41.

Bombero de San Miguel Ultimado en Cuyultitán

ZACATECOLUCA. -El bombero nacional Jorge Alberto Cruz Rivas, de 21 años, que trabajaba en la sección de San Miguel, resultó asesinado en el túnel de la Carretera del Litoral, en las inmediaciones de Cuyultitán, según informes judiciales.

Cruz Rivas acostumbraba pasar algunos fines de semana con sus padres José Israel Rivas y Ángela Cruz, en el cantón Los Zacañillos, de San Juan Nonualco y así fue como el sábado, que se encontraba con licencia, fue visto en San Juan Nonualco de visita donde algunos amigos y

como a las seis de la tarde, Cruz Rivas dispuso dirigirse donde sus padres. Cuando iba de camino, fue interceptado por sujetos desconocidos, quienes desde ese momento lo hicieron desaparecer.

El domingo en la mañana, familiares suyos tuvieron conocimiento de que en el túnel de Cuyultitán se hallaba el cadáver de Cruz Rivas y al presentarse a ese lugar, comprobaron que en realidad, Cruz Rivas era el muerto y que presentaba lesiones de bala en la cabeza y torax.

A fin de no perder tiempo, familiares suyos tuvieron conocimiento de que en el túnel de Cuyultitán se hallaba el cadáver de Cruz Rivas y al presentarse a ese lugar, comprobaron que en realidad, Cruz Rivas era el muerto y que presentaba lesiones de bala en la cabeza y torax.

—Favor pase a la página 42.

Los Ladrones Asaltan y Asesinan Impunemente

Los ladrones andan matando a balazos a la gente a sangre fría, a cualquier hora del día y de la noche. No les importa hacerlo frente a niños, ni mucho menos el lugar donde realizar los asesinatos, informan personas que han sido testigos de numerosos atracos.

tres o más caminan por las calles de San Salvador en busca de víctimas o vigilando dónde pueden cometer un asalto sin tener ningún problema, como sucede con los pequeños comercios.

Menciona que con un cinismo que deja perplejo a todo el que observa estos hechos, los ladrones toman

por la fuerza a su víctimas, las despojan de sus prendas y dinero y luego con toda tranquilidad les disparan a quemarropa en el cuerpo y en la cabeza.

La mayoría de estos criminales, dicen, son jóvenes que andan endrogados y guiados por un adulto. Una vez que cometen un asalto huyen hacia las zonas marginales o mesones de sectores de los cuales ya los cuerpos de seguridad tienen informes.

Al dar a conocer algunos sitios donde han visto llegar a los criminales, mencionan, entre otros, el mesón La Bolsa, mesones de la avenida "29 de Agosto"

—Favor pase a la página 41.



ATENDERAN EN FERIA.— Comerciantes, industriales, instituciones de gobierno, municipales y autónomas, están organizando el personal que atenderá los pabellones en la Feria Internacional, por celebrarse en todos los sectores. El pabellón de PRIDECO, del Ministerio de la Presidencia, será atendido por las señoritas Emilia del Carmen Espinoza, Marta Margarita Canales y Dina Cortez.



LO MATAN. César Adolfo Ramos, de 18 años, recibirá su título de Bachiller el lunes, Resultó muerto en el kilómetro tres y medio de la Troncal del Norte, el domingo. Residía en la colonia Atlacatl, San Salvador.



MUERTO A TIROS. Br. Jorge Alberto Escalante Jiménez, de 26 años, estudiante del 5º año de Ingeniería, fue muerto a tiros el domingo en el kilómetro tres y medio de la Troncal del Norte. Residía en la colonia Atlacatl, San Salvador.



EN CONTRADO MUERTO. San Miguel. El albañil Demetrio Garay Pineda, de 44 años, fue encontrado muerto al costado sur de la plazuela del cementerio con numerosas lesiones por arma de fuego. El sábado fue sacado de su casa por unos desconocidos.



ASEGINADO. (San Vicente). Felipe Antonio Acevedo Reyes, de 24 años, fue muerto por desconocidos. Lo reconocieron cuatro balazos en el pecho y una herida profunda en el pómulo izquierdo. El cadáver quedó en la acera de la casa N° 16 de la 12 Calle Poniente.

Por Falta de Créditos

A Punto de Perderse la Siembra de Caña en el País

Es absolutamente indispensable encontrar la fórmula para estimular a los productores de caña a que siembren la mayor cantidad posible, en esta época, que abarca principalmente, los meses de noviembre y diciembre, expresan numerosos cañeros.

Los obstáculos que enfrentan los cañeros actualmente, para decidir si siembran o no, son:

- a) Incertidumbre en cuanto a si será posible cortar y entregar la caña de azúcar de la próxima zafra, la cual deberá comenzar el 17 de noviembre. Esta es motivada por el temor a que los grupos subversivos repitan y hasta aumenten en esta próxima zafra, las quemadas, tomas de haciendas, etc., que llevaron a cabo en varias zonas de la República durante la zafra del año próximo pasado.

- b) Desconocimiento de cuales serán los verdaderos costos de roza de caña; ya que los subversivos irrespetaron totalmente durante la zafra anterior, los salarios fijados por el Gobierno; y obligaron a que se pagaran los salarios fijados por ellos, que representaban el triple.

- d) Zozobra en cuanto si será posible trabajar las haciendas cañeras durante 1981, ya que en varias zonas del país, ha sido imposible trabajar durante el presente año debido a amenazas de los terroristas.
- e) Incertidumbre en cuanto a si será posible trabajar las haciendas cañeras durante 1981, ya que en varias zonas del país, ha sido imposible trabajar durante el presente año debido a amenazas de los terroristas.

—Favor pase a la página 9.

En Soyapango Matan a Vendedor de Gaseosas

Moisés Rivera López, de 32 años, vendedor de gaseosas de una embotelladora local, fue asesinado a balazos en el Reparto Los Santos, de Soyapango, en un asalto cometido por varios desconocidos.

Sobre este caso, otros vendedores de gaseosas han informado que han estado sufriendo asaltos, de los cuales han sido víctimas en repetidas ocasiones. Aseguran que los atracos, por lo general, se producen en la tarde.

cuando los vendedores han colocado buena parte de la mercadería que proponen.

En el caso de Rivera López, dijeron que los asaltantes lo atacaron a tiros a quemarropa y le causaron varias lesiones, pero hubo una que no tuvo orificio de salida, la cual le causó la muerte por ahogamiento. Afirman que los asesinos le robaron todo el dinero que había recogido ese día, o sea el sábado a las 12.30 horas.

Condecoran al Gerente de SAM

La concesión de la Orden de San Carlos en el Grado de Oficial, le ha sido comunicada al señor Guillermo Tenorio Escobar, Gerente General de SAM en nuestro país, por el Ministerio de Relaciones Exteriores de Colombia, por medio del Embajador don Enrique Rueda Ribero.

Esta distinción la confiere el Gobierno colombiano "a los nacionales y extranjeros, civiles o mili-

—Favor pase a la página 42.



CAE FRENTE A I-GLESIA. José Isabel Argueta, de unos 25 años, fue asesinado a tiros frente a la iglesia Don Rúa, barrio San Miguelito, San Salvador, ayer a las 8:30 de la mañana



BOMBERO ASEGINADO. (Zacatecoluca). El bombero Jorge Alberto Cruz Rivas, de San Miguel fue asesinado y su cadáver encontrado en el túnel de la Carretera del Litoral, en Cuyultitán.

Cambios en Programas de la TV Educativa

"Seguir Aprendiendo en Vacaciones" es el "slogan" con que la televisión educativa inicia nuevos programas para los niños, los jóvenes y los adultos, debidamente seleccionados. Los cambios de los canales 8 y 10 se producirán a partir del primero de noviembre, informa el profesor Carlos Antonio Burgos, Director.

Declara que al terminar las TV clases del año escolar 1980 y tomando en cuenta que los niños y los jóvenes permanecen el mayor tiempo del día en sus casas, el Ministerio de Educación ha proyectado presentar temas de interés y entretenimiento. Menciona entre otros, "Juventud

—Favor pase a la página 42.

Atacan a Tiros Edificio de ANTEL en Santa Ana

SANTA ANA. -La población despertó sobresaltada ayer a las doce y veinte minutos de la madrugada, al iniciarse fuerte tiroteo cuando desconocidos a bordo de varios pick ups, atacaron el edificio de ANTEL.

ni bajas de parte de los dos bandos. Solo se reportaron daños en tres vehículos estacionados en calle Libertad Oriente.

En el lugar encontraron gran cantidad de vainillas de bala de fusil FAL (W.M.)

Los agentes repelieron la acción extremista e hicieron huir a los desconocidos. No hubo ni lesionados

SANTA ANA. -Un asqueroso sátiro raptó, ultrajó y violó a una niña de 12 años. Los padres de la víctima denunciaron el hecho a la policía. No se sabe si el sujeto fue capturado.

—Favor pase a la página 41.